Laskuharjoitus/Problem set 8  2011 Genetic drift, effective size, and founder effects

Nettisivulla on myös satunnaisajautumiseen liittyviä simulaatiotehtäviä: tee niin monta kuin ehdit.

On the web page there are also drift simulations: do as many of them as you have time for.

45c. Tutkittiin Galapagos-saarilla Darwininsirkkujen lisääntymistä. 18 lisääntymiseen osallistunutta paria kaktussirkkuja (Geospiza scandens) tuotti 36 jälkeläistä, keskimäärin 2 jälkeläistä paria kohti, varianssi oli 6.74. Millaisen arvion saat tästä efektiiviselle populaatiokoolle?

Reproduction of Darwin’s finches was studied in the Galapagos Islands. 18 pairs of common cactus finches (Geospiza scandens) produced 36 offspring, on average 2/pair, the variance was 6.74. What kind of an estimate do you get for the effective population size?

43. Acacia-lajia alettiin jalostaa niin, että lähtöpopulaationa oli vain yksi yksilö (ja sen siemenet siis). Sen jälkeen populaatiokoko on aina pidetty suurena. Akaasiat ovat ristipölytteisiä hyönteisten pölyttämiä puita. Miten tämä vaikuttaa mielestäsi tulevien puiden muuntelun määrään, sukusiitokseen ja sukusiitosheikkouteen?

The breeding of an acacia species started with one individual (and its seeds). After that, the population size has been large. Acacias are random mating and insect pollinated. How will this practice influence the future genetic variation, inbreeding, and inbreeding depression?

44. Naudan jalostuksessa käytetään paljon keinosiemennystä, jolloin harvat sonnit voivat saada paljon jälkeläisiä. Jos käytetään viittä sonnia ja sataa lehmää, miten sukusiitoskerroin muuttuu yhdessä sukupolvessa?

Nykyisin jalostusta voidaan tehostaa käyttämällä alkionsiirtoja. Oleta, että niiden avulla samat jälkeläismäärät saadaan aikaan käyttämällä vain kymmentä nautaa ja siirtämällä sitten niiden munasoluista tuotettuja alkioita muihin lehmiin. Miten muuttuu efektiivinen populaatiokoko, kuinka se vaikuttaa sukusiitoskertoimen muutokseen?

Tarkastele jalostuspopulaatiota, jossa käytetään 10 sonnia ja 100 lehmää. Mikä on tällaisen populaation efektiivinen koko? Entä jos käyttämällä alkiosiirron tapaisia menetelmiä voidaan rajata naaraiden lukumääräksi 20?

In the cattle breeding artificial insemination is largely used. Therefore, few bulls can have a lot of offspring. If five bulls and 100 cows are used, how does the inbreeding coefficient change in one generation?

Nowadays, breeding can be made more efficient by using embryo transfer. Assume that by using this method the same number of offspring can be obtained by using ten cows by transferring embryos to other cows. How does the effective population size change and how does it affect the change of the inbreeding coefficient?

Consider a breeding population where 10 bulls and hundred cows are used. What is the effective size of the population? How about if the number of cows is restricted to 20 by using embryo transfer?

45b. Oleta, että jänispopulaatio Kanadassa vaihtelee niin, että perättäisinä sukupolvina yksilöiden määrät ovat 5, 50, 10 ja 100. Mikä on efektiivinen populaatiokoko tältä jaksolta?

Assume that a hare population in Canada fluctuates so that the numbers of individuals in consecutive generations are 5, 50, 10 and 100. What is the overall effective population size for this period?
45c. 8.01

44. 19.05, 13.33, 0.038, 36.36, 26.67
45b. 12.12

